

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизнь меняется

Меня зовут Дмитрий, с моей Машей мы женаты уже 5 лет. Все было хорошо, жили как все, ссорились, мирились, автокредит, ипотека — в общем, среднестатистические обыватели. Мне сейчас 35 года, Маше 33 вся жизнь еще впереди, но это уже другая жизнь, многим она покажется странной и даже отвратительной, но я хочу поделиться.

Все началось 3 года назад

Маша начала быстро полнеть, несмотря на частые занятия в фитнес-центре, диете, из стройной молодой женщины она превратилась в «бочку». Конечно, я любил бы ее любую, но мне было страшно за ее здоровье. Оставалось только обратиться к врачу. После всех анализов эндокринолог нас не утешил, гормональный баланс был сильно нарушен, один из самых непонятных случаев в его практики. Не помню всех названий, да и не хочу перегружать мое повествование, но лечение было жизненно необходимо.

Врач назначил гормональную терапию, строгую диету, но спустя положенное время необходимых улучшений мы не смоли добиться. Перепробовав массу различных таблеток, уколов, наконец, удалось стабилизировать ситуацию. Нашей радости не было предела. Однако, у Маши появилось склонность к полноте, и ей приходилось тратить много калорий на спорт. Спустя год постоянного снижения дозировки и регулярных анализов врач пришел к выводу, что терапию можно отменять. Все показатели были в пределах нормы, казалось, все закончилось, но ей поставили страшный диагноз — бесплодие, оно не было причиной гормонального сбоя, но было следствием. Впрочем, страшным он был не для нас, мы оба убежденные чайлд-фри, да, и прошу не осуждать, это был наш сознательный выбор.

Еще спустя полгода жир начал уходить «на глазах», Маша снова вернулась в форму. Если раньше она весила 55 кг при росте 170, то теперь она была 65 кг, и это не жир. Из-за регулярных тренировок в борьбе с весом, ее мышцы стали больше и объемнее. Нет, она не была похожей на бодибилдершу, но мышцы были твердыми, попа — круглой, живот — плоским, с намеком на пресс, а ноги — сексуально рельефными. Потрясающе, мне это нравилось, всегда испытывал страсть к спортивным женщинам!

Наша сексуальная жизнь была, как никогда ранее, мы трахались чуть ли не каждый день, и, казалось, ей было мало. В постели раньше она всегда была скромной и предпочитала быть снизу, но сейчас... она предпочитала доминировать, просила меня притвориться слабым и подчиняться. Часто мы играли в изнасилование, где я ничего не подозревающая жертва, а она хищник. Примерный сценарий: она обнажённая толкает меня на кровать, прыгает сверху, срывает с меня одежду, прижимает мои запястья к подушке, бедрами сдавливает меня по бокам и шепчет на ухо:

— Мальчик попался. Подчинись сильной женщине, или, как хочешь, выбора у тебя нет.

Я начинаю бороться, пытаюсь ее с себя сбросить, изнасиловать эту наглую сучку, но она сильнее меня и изнеможенный я сдаюсь, она моя госпожа на эту ночь.

Конечно, я мог легко ее сбросить, оказаться сверху, что я иногда и делал в порыве страсти, но зачем, если ей так хочется, пусть поиграет?! Тем более никакой жестью (типа плеток, стапонов, горячего воска и прочей херни) она не пыталась разнообразить секс, и даже разговоров таких не было. А ощущать ее изгибы, этот животик, энергию, страсть — ооо я согласен хоть вверх ногами кончить, лишь бы с ней. Тем более это все только в постели, в

повседневной жизни она оставалось для меня все той же Машей, разве что более уверенной, сильной, целеустремленной.

Так прошел еще год. Она продолжала ходить заниматься в зале, ее тело медленно менялось, наверно прошлый я сказал бы, что это слишком, но я видел ее каждый день и безболезненно привыкал. Я сидел на кухонном диване, жена заканчивала готовить ужин. Она была в одном нижнем белье (было жаркое лето), я разглядывал ее, подмечая каждый изгиб, и вспоминал ее несколькими годами ранее, когда она успела так измениться?! Ее плечи стали шире, на спине, руках, животе появился рельеф: 4 кубика пресса, плотные твердые руки, проработанные голени, шикарная попа стала еще круглее. Мой член невольно затвердел. Я встал и прижался к ней сзади, обняв за небольшую, но круглую грудь, слегка сжав соски пальцами.

— Ты моя мускулистая жёнушка...

Мой твердый член прижимался к ее спине, почувствовав это, она сильнее прижалась ко мне, и, не оборачиваясь, завела руки назад и крепко сжала мою задницу и томно ответила:

— А ты все такой же мягкий, смотри, скоро и вправду тебя смогу изнасиловать...

— Да-да, только если я позволю... — Я все-таки мужчина, я больше и выше, а ты всегда будешь мой маленькой девочкой.

Я обхватил ее руками и, поцеловав в щеку, изобразил попытку повалить. Она толкнула меня попой.

— Дим, не мешай, дай закончу.

Хоть и сказал те слова шутливым тоном, но ее это как будто немного задело, хотя она старалась не подавать вида. Я ушел в гостиную и продолжил читать книгу.

Во время ужина Маша о чем-то думала, и была не особо разговорчивая. Я подумал, что она действительно обиделась из-за мелочи (хотя это на нее не похоже) и не донимал ее разговорами.

Убрав посуду, она резка села напротив меня и поставила локоть на стол, раскрыв ладонь.

— Так хватит, я хочу знать!

— Что?

— Хочу знать кто сильнее! Давай руку!

Мы и раньше пару раз боролись на руках, несколько лет назад, и я бы мог держать ее часами, она не оказывала значительного давления.

Я сел напротив нее, и мы сцепили руки.

— Давай, — скомандовала Маша.

Я надеялся, что немного поиграю с ней, но она быстро надавила со всей силы, и, преодолевая боль, я едва успел остановить ее руку в 5 сантиметрах от стола. Медленно, но верно, мне удалось вернуть руки в исходное положение, боль в плече немного утихла. Я продолжил жать, Маша начала терять позиции, наши руки дрожали от усилий. На полпути до стола она остановила меня, но ненадолго, и вскоре ее поверженная рука упала на стол.

— Ааааа, нет! Ты выиграл!

— Я не ожидал, что ты так резко и сильно надавишь, у меня плечо заболело.

Она как будто мне не поверила.

— Теперь давай левой!

Мы поменяли руки, на этот раз я был готов. Маша так же выдала все усилие, но не смогла получить преимущества, равно как я. Откуда столько силы может быть в этой маленькой женщине? Наши руки находились в одном положении, то мне удавалось слегка наклонить ее

руку, то ей мою. Вскоре ее рука пошла вниз, и — ПОБЕДА!

— Ладно, ладно, верю, ты сильнее... пока что.

Она не выглядела расстроенной, скорее она получила что хотела, она узнала, что мой отрыв в силе совершенно не большой, и меня, это почему то возбудило. Она заметила палатку у меня в штанах и засмеялась.

— Любишь сильных женщин? Хорошо, сегодня я твоя игрушка!

Упрашивать меня не пришлось, я взял ее на руки и понес на кровать. Я едва мог держать ее в воздухе, мои руки были уставшими, да и ее вес, на то время, уже приближался к 70кг, но я был возбужден до предела.

Бросив Машу на плед, я быстро снял с себя все лишнее и начал раздевать жену. И вот она лежит полностью обнажённая передо мной, сексуально извиваясь и маня.

— Сегодня эта мускулистая сучка твоя! Делай что хочешь!

Она согнула бицепсы. Какие они круглые! Я положил ладонь на ее левый шар плоти и сжал. И твердые. Никогда раньше у меня не было фетиша на такие мышцы, мне нравились спортивные а не накаченные, но я уже был возбужден, и мне было пофиг, сейчас это меня заводило. Я поцеловал ее в губы, поцеловал грудь, плечо, бицепс. Я опускался ниже, целя и ощупывая ее мускулистый и твердый пресс, еще ниже. Что это?! Ее клитор торчал из половых губ на длину фаланги указательного пальца, и по форме был похож не на клитор, а скорее на маленький член, только без мочевыводящего канала и крайней плоти. Я был обескуражен, но мой член не думал отступать. Черт с ним, эта женщина заслужила быть выебанной! Я взял ее клитор в рот.

— да, как хорошо! Не останавливайся, пожалуйста. — Застонала Маша и слегка сжала мою голову бедрами, давая понять, что я нужен ей тут.

— Пожалуйста, — умоляла она!

Я ласкал его языком и губами. Маша извивалась, дрожала и томно вздыхала.

В какой-то момент она чуть раздвинула ноги и взяла меня за виски. Она бешено двигала попой и буквально трахала меня своим твердым клитором в рот!

— Да, да, даааааааааааа!

Волна оргазма накрыла ее тело и сознание. Маша изогнулась, сжав мою голову бедрами до боли.

— Как же это... ! Ты... АААА!

Я влез на нее сверху и одним уверенным движением вошел в мокрую киску, она сжала мой 16см член. Твою мать, даже мышцы ее влагалища сильны! Маша приобняла меня за шею и нежно укусила за мочку уха. Я ебал ее как сумасшедший, она стонала и извивалась всем своим мускулистым телом, казалось, каждая ее мышца напряглась от возбуждения!

Надолго меня не хватило. Я обхватил ее вокруг спины, она — меня. Мы кончили одновременно. Маша сжала меня так сильно, что воздух вышел из легких. Наши потные тела были вымотаны! Я рухнул рядом с ней.

Маша легла на меня сверху и положила голову на плечо.

— Это было нечто, — прошептала она.

Позднее я спросил о ее клиторе, не принимает ли она стероиды? Но, как оказалось — нет, стероиды она втайне от меня не принимала, а по поводу увеличившегося клитора советовалась ранее с врачом. Анализы были в норме, и кроме как развести руками врач не смог, как не смог сделать прогноз: увеличится ли он или останется таким навсегда. Причина

роста была не ясна. Возможность удалять клитор хирургически жена даже не рассматривала. После нашего соревнования моя жена стала еще больше времени проводить в спортзале. Я понимал, что она хочет превзойти меня. Я записался в качалку рядом с офисом, но работа отнимала большую часть моего времени, и я не мог посещать тренировки регулярно. В глубине души я понимал, что, скорее всего, не смогу угнаться за ней. Это было и волнительно, странно...

Медленно, но верно Машины мышцы становились крупнее, мой прогресс был куда более скоромным. Но мышцы были не единственным, что в ней менялось.

Это произошло где-то спустя 2 месяца после борьбы на руках. Как то утром я проснулся и пошел в ванную, Маша уже была там, она стояла в одном нижнем белье и красила ресницы. Я подошел к ней сзади, обнял за мускулистый пресс и поцеловал в шею. Я не мог избавиться от ощущения, что она как будто выше чем раньше. При моем росте 178, ее макушка доходила мне до глаз (ее рост 170), но сегодня я обратил внимание, что она была чуть выше бровей. — Да, Дима!

---

Через месяц моя жена готовилась к командировке, она собрала вещи, проверяла все документы. Все было в порядке, после — мы отправились в спальню. Это была наша последняя ночь. На 3 месяца ее отправляли в Москву на повышение квалификации и стажировку.

С того раза мы больше не ссорились, так может, по мелочам и не в серьез. Мы лежали и нежились во взаимных ласках. Мне нравилось ощущать это большую и сильную женщину рядом с собой, она уже выросла до 175 сантиметров, а весом, вероятно, уже догнала меня. Но при всех своих мышцах она все еще выглядела превосходно, узкая талия, на фоне широких плеч и большой задницы, смотрелась просто феноменально. Я целовал ее мускулистую грудь, сжимал твердые бицепсы, попу, бедра. Все в ней было прекрасно. Ее 7 сантиметровый клитор, 5 см в обхвате торчал между ее ног.

— Погладь, — игриво попросила Маша.

Я взял его в руки и начал ласкать, двигал вверх и вниз, сжимал и расслаблял. Он мгновенно сильнее затвердел, и набух, казалось что под кожей не живая плоть, а сталь. Клитор жены был тверже моего члена. Я отпустил его, взял жену под колени и опустил ниже на кровати, лег сверху и вошел в нее. Мое сознание помутилось, я хотел как можно быстрее кончить в нее. Я чувствовал, как ее клитор трется об мой живот, странное ощущение. Я был возбужден до предела, Маша тоже. Я двигался в ней, доставал член из нее полностью и снова входил.

— Аааааа, — Я кончил в жену, мы кончили одновременно! Ее ноги дрожали, я чувствовал как ее клитор ритмично пульсирует.

— Ты что кончил на меня когда вытаскивал?

— что?

Я почувствовал что-то мокрое между нами.

— Что это? Блядь!!! — я был Шокирован! Маша — тоже!

— У тебя не может быть спермы!!!

Маша кончила клитором — членом! Как мужчина! И не мало! Едва ли из меня столько выйдет! Так не бывает!

Маша встала и пошла на ватных ногах в ванную комнату принять душ.

— Охренеть можно, — то ли от восторга, то ли от недоумения донеслось из ванной. Я заглянул

к ней, она стояла и намыливала свой эрегированный клитор.

— Дима, кажется ему мало, помоги мне... — с невинным взглядом попросила она.

— Прости, я вымотан.

— Пожааалуйста!

Я не мог ей отказать. Я присоединился к ней в душе, встал на колени, положил руки на ее твердую задницу и взял этот твердый стержень в рот...

---

Утром Маша улетела в Москву. Это были самые долгие 3 месяца в моей жизни. Мы почти каждый день созванивались. Она жаловалась, что у нее совершенно нет времени на спортзал и что она мечтает скорее вернуться домой ко мне. Маша, кстати сдала свою сперму на анализ, это был тот же секрет что и у мужчин, только без сперматозоидов, ее сперма стерильна — впрочем, это логично.

Время мучительно тянулось, и вот наступил день ее возвращения. Я стоял и ждал ее в Машине у аэропорта. Наконец в толпе показалась она. Маша шла уверенной походкой держа в правой руке крупной ладоню большой, но невесомый, чемодан. Из под упруго натянутой круглыми ягодицами строгой, черной юбки, росли 2 мощные ноги. Через полупрозрачные колготки я видел, как мышцы ног сокращаются под кожей при каждом шаге. Насколько я мог судить, через ее одежду, она не стала шире, мускулистее, но что-то было не так. Я выскочил из машины и обомлел, я был на уровне ее носа!!! Моя маленькая жена теперь была огромной. Увидев мое замешательство, Маша засмеялась и сказала:

— Вниз посмотри!

Каблуки! Ну конечно! Мы долго обнимались и целовались прямо у аэропорта. Наконец я взял ее чемодан и попытался закинуть в багажник. Мне потребовалось взять его двумя руками, чтобы поднять на необходимую высоту.

Мы отправились домой. В прихожей она сняла туфли и встала рядом со мной. Она была с меня ростом!

— Я тоже 179 см.

— Невероятно!!!

Я поставил ее к дверному косяку и отметил карандашом рост, затем сам встал на ее место и попросил жену сделать отметку. Моя метка была ниже чем ее, на 5 миллиметров!!!

— Я выше тебя? — С нескрываемой радостью переспросила Маша! Я лишь от смешанного чувства смущения и гордости, покраснел в ответ.

Жена долго рассказывала о своих приключениях в Москве, показывала фотографии, мы пили вино и запросто болтали обо всем. Она рассказала, что на стажировке ей предложили работу в Москве, что зарплата будет составлять 150 тысяч в месяц! У меня едва ли 50 выходило, но в Москве, если повезет, я смогу делать 80—90. Я был согласен на переезд.

Наболтавшись вдоволь, мы пошли в спальню. Я Раздел жену до одних трусиков и встал перед ней. Она была выше меня, ее плечи были немного шире, ее тело было таким же мускулистым, как и раньше, ну может чуть больше, она не занималась спортом в командировке. Я сравнил наши руки ее кисти были длиннее моих почти на фалангу. Ее ноги были куда более мускулистыми, чем мои, а ступни на размер больше. Талия Маши была узкой с 6 рельефными кубиками пресса. Эта женщина даже зарабатывала больше чем я.

Я опустил свой взгляд ниже в ее трусиках и заметил небольшую выпуклость. Хоть в чем-то я больше чем эта амазонка. Я подцепил край толстой ткани и начал снимать. Ткань была

тянущейся, но очень плотно прилегала к телу.

— Время для главного сюрприза.

Как только она сказала это. Перед моим лицом выскочил здоровый хуй — единственная венозная часть на ее безупречном теле.

— Это трудно скрывать...

— Ебать! Какого он размера?

Маша подала мне ленту. 18 см в длину и 15 в обхвате! Ее клитор был длиннее и толще моего члена. Мой писюнчик выглядел жалко на фоне этого монстра.

Она легла на кровать и раздвинула ноги приглашая войти. Несмотря на шок, я был готов трахнуть ее. Я вошел и начал ебать. Толстый член на животе не добавлял удовольствия, но плева, я хотел ее. Через 5 минут я почувствовал, что мышцы ее влагалища сжимаются. Она выталкивает ими мой член наружу, но зачем?! У самого входа в ее киску, когда уже член был наруже, я кончил. Все еще твердым и скользким членом я попытался снова проникнуть внутрь, но она меня не пускала. На ее лице была зловещая улыбка.

Тут же она схватила меня за руку и с нечеловеческой силой повалила на бок, а потом перевернула на живот, она завернула мне руки за спину, легла сверху и лишила меня возможности сопротивляться. Я почувствовал ее мокрый, и твердый клитор прижимается к моему очку, он уже начинает растягивать стенки прямой кишки. Я понимаю, что не смогу ее остановить!

— Какая еще женщина так может?! Прости любимый, в этот раз у тебя действительно нет выбора.

По-хорошему или по-плохому?

Я промычал что-то похожее на «да», хотя и не уверен.

— Умница!

Она отпустила мои руки, я встал раком, Маша взяла за меня талию. Давление усилилось, и она проникла в меня! Сначала была острая боль, потом возбуждение, мой снова член встал. Моя жена ебала меня клитором, который был длиннее и толще моего члена! Разве такое бывает?! Я потерял счет времени. Я даже кончил, не притрагиваясь к члену. А она все продолжала ебать меня, как вдруг ее ногти больно впились мне в кожу. Ее клитор напрягся еще сильнее, Маша закричала, я чувствовал, как она меня наполняет. Спермы было много, очень много, я за неделю-две столько не смог бы сделать, кажется, даже мой живот немного надулся.

Маша упала на меня всем своим весом и поцеловала в шею. Я был полон, женская сперма потихоньку вытекала из меня.

— Я достигла своей цели, я во всем больше тебя и сильнее.

Маша повернулась на бок и тут же уснула, прямо в грязной и мокрой от пота и спермы кровати.

Я посмотрел на часы, и охренел, меня ебали почти 2 часа. Меня самого хватит максимум на 30.

Моя жопа болела, я сидел на толчке, выдавливая из себя все, что там было, и думал, — « ну блядь, пиздец! И все-таки охуенно».